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Originální studentské aplikace mohou vyhrát v soutěži
Společně otevíráme data
Fond Otakara Motejla, Matematicko-fyzikální fakulta UK a Fakulta informatiky a statistiky VŠE vyhlašují soutěž o nejlepší
aplikaci využívající potenciál otevřených dat. Soutěž Společně otevíráme data je určena všem, kteří v datech vidí
příležitost k vytvoření novátorských a užitečných služeb. Vítězné aplikace budou umístěny na   www.otevrenadata.cz
a alespoň jejich základní verze budou k dispozici zdarma.

Soutěž má dvě kategorie – studentskou a pro veřejnost. Nejlepší aplikace vybere odborná porota v čele s Ondřejem
Filipem, výkonným ředitelem CZ.NIC a členem Multistakeholder Advisory Group (poradní orgán generálního tajemníka
OSN).
Soutěžní aplikace musí být postavené na otevřených datech, nebo alespoň část použitých dat musí publikovat v
otevřených formátech. Dvacet oceněných projektů získá finanční a věcné ceny. Kritérii pro ocenění jsou: společenský
přínos a využitelnost, uživatelská přívětivost, funkčnost a efektivnost aplikace. Ve studentské kategorii bude navíc porota
hodnotit originalitu a v kategorii pro veřejnost udržitelnost včetně aktualizace dat.

http://www.otevrenadata.cz
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Studenti mohou své aplikace přihlásit přes jednoduchý formulář, soutěž je otevřena univerzitám, vyšším odborným i
středním školám. Uzávěrka přihlášek je 25. října, lze vyplnit také předběžnou registraci. Vítězové budou vyhlášeni 28.
listopadu. Kompletní znění pravidel, přihlašovací formulář a zdroje dat, které mohou být v soutěži využity, najdete na
  www.otevrenadata.cz .
Fond Otakara Motejla, VŠE a MFF UK se problematikou otevřených a propojitelných dat zabývají dlouhodobě. Fond
Otakara Motejla se v roce 2011 stal konzultantem Úřadu vlády a iniciátorem prosazení otevřených dat do akčního plánu
vlády v rámci Partnerství pro otevřené vládnutí a vládní strategie proti korupci pro roce 2013–2014. Vloni byla díky
projektům podpořeným Fondem ve strojově čitelné formě zpřístupněna parlamentní databáze Poslanecké sněmovny.
Mezi klíčové aktivity VŠE a MFF UK patří EU FP7 projekt LOD2 Creating Knowledge out of Interlinked Data, iniciativa
www.OpenData.cz, spolupráce na Koncepci katalogizace otevřených dat veřejné správy ČR pro Úřad vlády ČR,
Ministerstvo vnitra a Ministerstvo pro místní rozvoj (r. 2012) a tvorbu Metodiky publikace otevřených dat VS ČR.
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